
交渉した

45.6%

届出はしたが

交渉していな

い

30.2%

届出していな

い

23.4%

回答なし

0.8%

Q1.「標準的な運賃」を届け出し、それを基に荷主等

へ交渉しましたか？
収受できてい

る

15.4%

一部収受でき

ている

40.1%

収受できてい

ない

42.6%

回答なし

2.0%

Q2.「標準的な運賃」を収受できていますか？

交渉した

42.3%

交渉する予定

27.5%

交渉していな

い

28.7%

回答なし

1.5%

Q3.荷主に対し、「自社原価」を提示した上で、運賃

交渉しましたか？
収受できてい

る

18.1%

一部収受でき

ている

37.8%

収受できてい

ない

42.8%

回答なし

1.3%

Q4.「運賃」と「料金」を区別して収受できています

か？

届出した上で

交渉した

34.5%

届出はしたが

交渉していな

い

16.4%

届出をしてい

ない

48.1%

回答なし

1.0%

Q5.燃料サーチャージを届け出し、それを基に荷主に

交渉しましたか？ 収受できてい

る

9.8%

一部収受でき

ている

38.5%

収受できてい

ない

50.1%

回答なし

1.5%

Q6.燃料サーチャージを収受できていますか？

準備できてい

る

10.6%

一部準備でき

ている

29.5%

これから準備

又は準備中

44.6%

準備できてい

ない

13.9%

回答なし

1.5%

Q7.「2024年問題」に対し、対応準備はできています

か？
新規ドライバーの確保

11.5%

運賃料金の値

上げ

14.1%

取引環境の改

善

13.9%

社員への教育

13.4%中継営業所等の作業環境改

善 2.8%

事業の縮小、

輸送エリアの

限定

6.1%

労働条件等の

変更

11.6%

その他

1.1%

回答なし

25.4%

Q8.Q7でできている対応準備

実施した

17.4%

今後実施予定

58.2%

実施していな

い

21.7%

回答なし

2.8%

Q9.荷主に対し、「2024年問題」に関する周知活動、

又は問題解決に向けた交渉を実施しましたか？


